Progression de Calcul Mental
S'entrainer a calculer de téte, le plus vite possible et dans le désordre, les opérations de la ou des colonnes correspondant a son niveau.
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1 | (9x9)-(8x10) | ?/4=0,25 [46;31;16;?| 151-10x15 [0,25x?=0,25| (5x10)-(7x7) 25/25 [113-114] [91;61;31;? 15/15 V1

2 | (9x8)-(7x10) | ?/8=0,25 |44;30;16;?| 137-9x15 | 0,25x?=0,5 | (5x10)-(8x6) 50/25 |109-111| |89;60;31;?| 30/15 V4

3 | (9x7)-(6x10) | ?/12=0,25 |42;29;16;?| 123-8x15 |0,25x?=0,75| (6x8)-(5x9) 75/25 |107-110| |87;60;31;?| 45/15 V9

4 | (8x8)-(6x10) | ?/16=0,25 |40;28;16;?| 109-7x15 0,25x?=1 | (7x7)-(5x9) 100/25 |103-107| |85;60;31;?| 60/15 V16
5 | (9x6)-(7x7) | ?/20=0,25 |38;27;16;?| 95-6x15 |0,25x?=1,25| (5x10)-(5x9) 125/25 |101-106| |[83;60;31;?| 75/15 V25
6 | (7x10)-(8x8) | ?/24=0,25 [36;26;16;?| 81-5x15 | 0,25x?=1,5 | (6x9)-(8x6) 150/25 |97-103] |81;60;31;?| 90/15 V36
7 | (7x10)-(9x7) | ?/28=0,25 |34;25;16;?| 67-4x15 |0,25x?=1,75| (7x7)-(6x7) 175/25 189-96| |79;55;31;?| 105/15 V49
8 | (8x10)-(9x8) | ?/32=0,25 |32;24;16;?| 53-3x15 0,25x?=2 | (5x10)-(6x7) 200/25 183-91| |77;54;31;2?| 120/15 V64
9 | (9x9)-(9x8) | ?/36=0,25 [30;23;16;?| 39-2x15 |0,25x?=2,25| (6x9)-(5x9) 225/25 |79-88| |75;53;31;?| 135/15 V81

10 | (8x10)-(7x10)| ?/40=0,25 |28;22;16;?| 25-1x15 | 0,25x?=2,5 | (5x10)-(4x10)| 250/25 |73-83] |73;52;31;?| 150/15 V100
11 | (9x9)-(7x10) | ?2/44=0,25 |26;21;16;?| 161-10x15 |0,25x?=2,75| (6x6)-(5x5) 275/25 |71-82| |71;51;31;?| 165/15 V121
12 | (9x8)-(6x10) | ?/48=0,25 |24;20;16;?| 147-9x15 0,25x?=3 | (6x9)-(6x7) 300/25 |67-79] |69;50;31;?| 180/15 V144
13 | (9x7)-(5x10) | ?/52=0,25 [22;19;16;?| 133-8x15 |0,25x?=3,25| (7x7)-(6x6) 325/25 |61-74| |67;49;31;?| 195/15 V169
14 | (7x10)-(8x7) | ?/56=0,25 |20;18;16;?| 119-7x15 | 0,25x?=3,5 | (6x9)-(4x10) 350/25 159-73] |65;48;31;?| 210/15 V196
15 | (8x8)-(7x7) | ?2/60=0,25 |18;17;16;?| 105-6x15 |0,25x?=3,75| (5x10)-(5x7) 375/25 |53-68| |63;47;31;?| 225/15 V225
16 | (8x10)-(8x8) | ?/64=0,25 |19;18;17;?| 91-5x15 0,25x? =4 | (6x8)-(4x8) 400/25 |147-63| |61;46;31;2?| 240/15 V256
17 | (9x9)-(8x8) | ?/68=0,25 [23;21;19;?| 77-4x15 |0,25x?=4,25| (7x7)-(4x8) 425/25 |43-60| |59;45;31;?| 255/15 V289
18 | (9x9)-(9x7) | ?/72=0,25 |27;24;21;?| 63-3x15 | 0,25x?=4,5 | (6x9)-(6x6) 450/25 |41-59| |57;44;31;2?| 270/15 V324
19 | (8x8)-(5x9) | ?2/76=0,25 [31;27;23;?| 49-2x15 |0,25x?=4,75| (6x9)-(5x7) 475/25 |37-56| |55;43;31;?| 285/15 V361
20 | (8x10)-(6x10)| ?/80=0,25 |35;30;25;?| 35-1x15 0,25x?=5 | (5x10)-(3x10)|  500/25 131-51| |[53;42;31;?| 300/15 V400
21 | (9x9)-(6x10) | ?/84=0,25 [39;33;27;?| 171-10x15 |0,25x?=5,25| (6x8)-(3x9) 525/25 129-50| |51;41;31;?| 315/15 va41
22 | (9x8)-(5x10) | ?/88=0,25 |43;36;29;?| 157-9x15 | 0,25x?=5,5 | (6x9)-(4x8) 550/25 |23-45| |49;40;31;?| 330/15 V484
23 | (9x8)-(7x7) | ?/92=0,25 |47;39;31;?| 143-8x15 |0,25x?=5,75| (5x10)-(3x9) 575/25 |19-42|] |47;39;31;?| 345/15 V529
24 | (8x10)-(7x8) | ?/96=0,25 |51;42;33;?| 129-7x15 0,25x?=6 | (6x9)-(3x10) 600/25 |17-41| |45;38;31;?| 360/15 V576
25 | (9x9)-(7x8) | ?/100=0,25 |55;45;35;?| 115-6x15 |0,25x?=6,25| (5x10)-(5x5) 625/25 |13-38] |43;37;31;?| 375/15 V625
26 | (8x10)-(6x9) | ?/104=0,25 |59;48;37;?| 101-5x15 | 0,25x?=6,5 | (5x10)-(3x8) 650/25 |11-37] |41;36;31;?| 390/15 V676
27 | (9x9)-(6x9) | ?/108=0,25 |63;51;39;?| 87-4x15 |0,25x?=6,75| (6x8)-(3x7) 675/25 |7-34] |39;35;31;?| 405/15 V729
28 | (7x10)-(6x7) | ?/112=0,25 |67;54;41;?| 73-3x15 0,25x?=7 | (7x7)-(3x7) 700/25 15-33| [37;34;31;?| 420/15 V784
29 | (8x8)-(7x5) | ?/116=0,25 |71;57;43;?| 59-2x15 |0,25x?=7,25| (5x10)-(3x7) 725/25 13-32] [35;33;31;?| 435/15 V841
30 | (9x10)-(6x10) | ?/120=0,25 |75;60;45;?| 45-1x15 | 0,25x?=7,5 | (5x10)-(2x10)|  750/25 12-32| [33;32;31;?| 4s0/15 V900
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